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A 37 AR
?_/%] a2 S Sﬂ’f:t C AR ALE Ac,/4 A(:/2 A'm z b
) | (D | (D (deg) | (deg) | (deg) | (deg) (ft)
37 1002 | 178225 | 1268 | 85| 28.17 | 28.37 | 20.32 | 26.75 | 0.239 | 96.40
F=gmaldsl] | 250.1 | 381.73 | 9.51 35.15 | 32.26 | 29.17 | 32.2
A 1 3 443.08 | 13.86 35.1
147 84 A=z
e tle fle Ay X,/c Crq
Tl 0.136 0.009 4.24 0.3 0.4
38 g7 0.11 0.3
FTA g7 0.11 0.3
¥ 29/ d FARE
T Sipes (F12) 1(ft) F0&48)
A 3282.26 103.92 8.59
A 463.88 14.83 2.45
3 FAEAAE
« 71} vlol¥] : |, =47.78 ft, h, = 47.78 ft
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B 2)( L et fective
14 \/1+[1 (McosAcfﬂ) ]( 2cos A4 )

(CLQ)W:

f 5
Kg= (1 + -‘;—)(1 - %) = (1+0.118)}(1 — 0.0118)%% = 1,033



(16+34R?) _ 16+3x8.5"

T A = :0630)
e 8+5AR? 8+ 5% 8.5
M (G )w Ky
(1/deg) (1/rad) {1/deg) (1/rad)
0.2 0.084 4.80 1.033 0.087 4.99
0.4 0.088 5.02 1.033 0.091 5.21
0.6 0.096 5.48 1.033 0.116 6.65
¥ 4 5A-GA4 2dLEAT AHFETED
Step2. A(Cy )y @ B @78 BHAZ AT FHAF FTE AL
malgAe aso] o FEHASF S 4 1095 F 4ot
M (CL"')T “(?f; 1__}?54 (CEG)T
(1/deg) (1/rad) da e (1/deg) (1/rad)
0.2 0.066 3.76 0.467 0.533 0.0047 0.269
0.4 0.068 3.88 0.482 0.518 0.0046 0.264
0.6 0.072 4.10 0.512 0.488 0.0046 0.264
X 5 9 nggie ¢gI3H7L&7 T AMETHETED
Step3. AAFF7e FHIZH 7]L€7]
M Cw » A(C,)7 )
0.2 0.087 0.0047 0.091
0.4 0.091 0.0046 0.096
0.6 0.099 0.0046 0.1036
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3 _ 3
(Ci+1)cosAy;  (0.5+1)cos26.75

°] 2% 97 AR, < AR°|2% “High AR Method” 34
High AR MethodolA HojgE A< 1 we] wezte 4 10.162 L3,

ARﬂow —

=2.24

CL‘"“ o) A
Step2. (z;—)—l A2

1

Ax

C,

[z,?"“_)z A~ BAy 94

A=0.895+0.0028 X 26.75+6.74 < 10™ ® % (26.75)* = 1.017
B=0.0011+0.0053 x 26.75+ 0.00011 < (26.75)* = 0.2215
Ay =1.1

| Cte
|G

]: 1.017—0.2215x 1.1 =0.773
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Step3. AC; 9 At

AC, =C+(D- G)(%E—)
ANA G_e FY4E71e JRHOIHE olgATh(AE ¢ =1.60)

M C D AC,_ G 78
0.2 NA NA 0 1.60 1.24
0.4 0 -0.1 -0.058 1.60 1.17
0.6 0.15 -0.2 -0.054 1.60 1.18
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A7NA oy T A clAs PHIZM R oo dolHzRE e T e WY ¥
gzt et BAAD A, = IE 10.80ARE T8 5 ok

M CLM/CLQ aUL Aamax ey ax
0.2 13.6 ~-2.6 2.2 13.2
0.4 12.2 2.6 2.2 11.8
0.6 11.4 ~2.6 2.2 didel)
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angle of attack
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2. fr31g¥ (Parasite Drag)
HeZ2A : 3% h=235,000ft, £ M=0.6

(1) vhEge, 933, RFE AR
ARl BE AR, FHARE AAANL ol gat] Fa.

FAQ A =) A 7] Fyned | AR es)
FF 1.116 1.143 1.418 LY 1.325
Q 1.0 1.3 1.0 1.08 1.03
¥ 9 M=0.69142] &z 1}
- @G AFE Fe)
e
Re = 106exp[ln (7.1)— (h/1000)*% | = 683860.62
e E(l Syre) _ 341092-46+6879.34 + 22598.93+ 3630.25+ 6141.09 50.87 ft
o 6353.2 e
Rep= Re » L « M= 24565641
C; = i = 0.00253

(logoRe)* 8 (14 0.144 447065
- A3 8, = 1,092 ft?
Cﬂfr'ic+ form +int E(C} = FE = Qc °® Swﬁt)/Sref =0.019

(2) 1A%
A&7 A,,, = 12.88ft’

biL

Chpase = (0.14+0.1222 %) = 0.001204
Sref



t/e

Agp=2agrrel== (e, = e
c/4

=0.149, C;=0.0

M =1-0.25C; « cos *Ayy =10
2l 10.558 wEH S ol &AM EWH Mpp_ore

MCR = MDD_ 0.04 = 0.722

VL
_f/c =0.009, 4., =20.32 colBm® pPp=54 (t/c+ 2f/c)1/3 . COSAcfz =2.714
Cp=Pp - (M- MCR)%*VP‘%H
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atz7)7 eaetn Qo 7HAsW #FFAU Speed Brake, TR 8 EHA Yot
¥ 2 & Leakage and Proturbulence &%k 312j35t% L2R=1

AE =47 2 £A7)9 A4S AX FAFH Fo| 5% AEE FIFHS WL ER 7t
A% F Ut

M=0.6° 4 :

Comise = 0-05 X Cp frict torm +int + base-+ wave — 0-000989

(5) & el EH
99 (DA 49 FAL A 2 oA FTEshE e 2ok

M 0.6 0.7 0.722 0.762 0.8
Cmo 0.0208 | 0.02045 | 0.0204 | 0.0244 | 0.0375
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0:171/\-f, Kg :l/qﬁ, Kl()ugz o

dFElHERH ¢ =04°]t},

AR
M K, o R
C,=02] 04 0.6 0.8 1.0
0.2 | 01918 | 0.037 | 0.73 | 0.95 0.8 0.5 0.32
0.4 | 01818 | 0.037 | 0.73 | 0.95 0.8 0.5 0.32
0.6 |0.1685 | 0.037 | 0.73 | 0.95 0.8 0.5 0.32

H 12 vpstr ot FHA o st ok Rgke] ALt

Polar Displacement : A(C

1
AG =0T am TR
oq7)A,

Crope = 01320122 C; =0.429( ¥ do|H2REH) 2} nigtgo] digt AC, S og %9

o] Ada

} C[opt

M K AC,
0.2 0.4 0.6 0.8 1

0.2 0.079 0.045 0.068 0.1144 0.1423 0.0694

0.4 0.076 0.044 0.066 0.1064 0.1355 0.067

0.6 0.073 0.043 0.053 0.1028 0.1264 0.0643

% 13 4 220 0@ =345, Ko A2
Az40z 2 vialsst AT dstol FEFHS AN BY ohe 2o,

M T,

C, =02 0.4 0.6 0.8 1.0
0.2 0.0013 | 0.0049 | 0.0191 | 0.0611 | 0.1232
0.4 0.0013 | 0.0049 | 0.0187 | 0.0572 | 0.118
0.6 0.0013 | 0.0048 | 0.0181 | 0.0556 | 0.1107
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M CDmiu CD
0.2 0.4 0.6 0.8 1
0.2 0.0225 0.0238 0.0274 0.0416 0.0836 0.1457
0.4 0.02175 | 0.02305 | 0.02665 | 0.04045 | 0.07895 | 0.13975
0.6 0.02079 | 0.02209 | 0.02559 | 0.03889 | 0.07639 | 0.13149
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